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& THAOQ9 - Fiche d’entrainement

| Compétence travaillée

| Difficulté | Socle commun | Nombre d’erreurs |

] Calculer une longueur avec le théoréme de Thales \ * %

| v ] |

Calculer la longueur demandée.

1) | (&n)//(IM) 2) | (V) /(wX)
L VV
ML = 3 cm Y UV =2cm
M JM =6 cm U UX =5cm
I J v
K IK = 8 cm X XW =7 cm
LI= 7 VY = 7
3) | UK)//(LD) 4) | (@u)//(sv)
M KM = 4,9 cm SR = 4,9 cm
s T
KJ =42 cm i ZS VR = 5,6 cm
J
L LI =6cm R UR =8 cm
U %4
IK = ? ST = 7
D o o o o o o o o o o o s 0 6 s s 0 o s s 0 o s e o o s e o s s 6 o s s 6 s s 0 o s s 6 o s s 6 s s e o s s e o s e e s s e 6 s s e s s s 6 s s e 0 s s e e s e e s s e e e
1) (KI)//(JM) 2) Y'V)//(WX)
w
L ML = 3 cm v UV =2 em
M JM = 6 cm U UX=5cm
I J 1%
K IK=8cm X XW =7cm
3) (JK)//(LI) 4) (TU)//(SV)
K M KM =49 cm SR =4,9 cm
I T
V KJ = 4,2 cm i ZS VR = 5,6 cm
J
L LI =6 cm R UR=8cm
U V
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Pas de calculatrice




